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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
 

 AΘΗΝΑ 15/3/20 - ΑΡ. ΠΡΩΤ. 12
 

ΠΡΟΣ: Τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους - Μέλη της Ο.Δ.Υ.Ε.
 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Βρισκόμαστε στο τέλος της θητείας του ΔΣ της ΟΔΥΕ  και  μπροστά στο εκλογοαπολογιστικό μας συνέδριο.
Είμαστε σε αναμονή συνάντησης με το νέο Υπουργό Δικαιοσύνης, τον οποίο θα προσκαλέσουμε και στο
συνέδριό μας.

Παρακολουθούμε όλα τα εκκρεμεί προβλήματα (μετατάξεις, ανακατανομή θέσεων κλπ) και θα σας
ενημερώσουμε στο συνέδριο για  όλα αυτά.

Το συνέδριο θα διεξαχθεί στη Ρόδο 31 Μάρτη, 1 και 2 Απρίλη. Εξασφαλίσαμε την παραμονή μας στο
GRAND HOTEL (5 αστέρων) μέσα στην πόλη της Ρόδου.  

Θα μείνουμε όλοι μαζί σ' ένα ξενοδοχείο σε δίκλινα δωμάτια. Αν επιθυμείται να έχετε μαζί σας συνοδούς -
άτομα εκτός συνεδρίου - μπορείτε να μας  το δηλώσετε. Η επιβάρυνση είναι 18,5 ευρώ τη βραδιά για τα
δίκλινα το άτομο και 12 ευρώ για το γεύμα  του κάθε ατόμου, η διαφορά για το  μονόκλινο είναι 10 ευρώ
την ημέρα. Η ΟΔΥΕ καλύπτει για τους συνέδρους τη διανυκτέρευση, πρωινό και μεσημεριανό εντός του
ξενοδοχείου. Η αίθουσα του συνεδρίου βρίσκεται εντός του ξενοδοχείου.

Η μετάβαση των συνέδρων θα γίνει ως εξής:

-Οι σύνεδροι των περιοχών ( Ήπειρος, Κέρκυρα, Θεσσαλία, Μακεδονία, Θράκη )

με αεροπλάνο μέσω Θεσσαλονίκης την 31.3.2004

-Οι σύνεδροι Νοτίου Ελλάδας αεροπορικώς μέσω Αθήνας την 31.3.2004

-Οι σύνεδροι της νησιωτικής Ελλάδας (Κυκλάδες, Κρήτη, Β. και Ν. Αιγαίο, Δωδεκάνησα)  με πλοίο ή
αεροπλάνο απευθείας για Ρόδο

Παρακαλούμε να μας σταλούν τα ονόματα των συνέδρων ΑΜΕΣΑ με fax ή e-mail το συντομότερο δυνατό
καθόσον υπάρχει πρόβλημα με τις πτήσεις λόγω σχολικών εκδρομών  μέχρι 17/3/2004 το μεσημέρι.

Όσοι σύλλογοι δεν έχουν πραγματοποιήσει εκλογές συνέδρων να τις πραγματοποιήσουν άμεσα.

Στη γνωστοποίηση  να αναγράφονται ονοματεπώνυμο συνέδρου, πόλη που εκλέχθηκε ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ και
το κινητό του και από πού θα ταξιδέψει για Ρόδο.

Επίσης να αναγράφονται οι τυχόν υπάρχοντες συνοδοί και με ποιους θα διαμένουν.

Η επιστροφή θα γίνει 3/4/2004 το απόγευμα λόγω προγραμματισμένης εκδρομής το Σάββατο στην αρχαία
πόλη της Ρόδου, στη Λίνδο (μία προσφορά της ΟΔΥΕ) και μετάβαση στο αεροδρόμιο ή το λιμάνι.

Τα έξοδα μετάβασης στη Αθήνα ή τη Θεσσαλονίκη επιβαρύνουν τους συλλόγους όλα τα άλλα  έξοδα τα
καλύπτει η ΟΔΥΕ.

Με την εκτίμηση ότι όλα θα οργανωθούν σωστά  περιμένουμε τις απαντήσεις σας  ΑΜΕΣΑ.  

Όλοι πρέπει να έχουν μαζί τους αστυνομική ταυτότητα ή διαβατήριο καθώς και το βιβλιάριο υγείας. Πρέπει
επίσης να έχουν μαζί  τους και το πρακτικό εκλογής τους που έγινε με Πρόεδρο της εφορευτικής Δικαστή,
για την νομιμοποίησή τους.

 
 Για το ΔΣ της ΟΔΥΕ
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Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΡΑΝΙΑ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ
 


